

# 创模冲刺：力争上半年通过

去年创模 28 项指标达标 27 项 市长提出今年目标和要求

□晚报记者 袁帅 王立恒  
实习生 陈琳

**本报讯** 昨日 9 时，市委、市政府在青少年文化宫召开全市创模再动员大会，表彰创建国家卫生城市、国家园林城市先进集体和先进个人并记功嘉奖的同时，市长赵建才提出了今年创模工作的目标和要求，力争今年

上半年通过国家环保总局组织的行政验收。

**去年创模 28 项指标达标 27 项，城市生活污水集中处理率有待提高**

2006 年 8 月份，本市创模工作顺利通过省政府组织的初步考核验收，并于当年 11 月份通过国家环保总局调研，12 月份通过国家技术

评估。国家技术评估显示，创模工作的 28 项考核指标中，本市除城市生活污水集中处理率有待进一步提高外，其余指标全部达到国家考核要求。目前，本市创建国家环境保护模范城市已进入最后的行政验收程序。

但市环保创模工作还有一些薄弱环节：城市生活污水集中处理率达不到

国家考核指标的要求，生活垃圾综合处理场的渗滤液处理问题还没有彻底解决，两河一渠的截污、清淤、注入景观水还未完成，水环境形势仍然严峻，部分区域产业结构不尽合理，电力、造纸、水泥、冶炼等重污染行业较为集中，生态环境恶化的趋势尚未得到有效控制。

**今年力争上半年通过创模行政验收，启动生态城市建设“135 行动计划”**

在昨日上午的创模再动员大会上，市长赵建才提出，2007 年本市创模工作的主要目标是：创建 28 项指标全部达标，争取今年上半年通过国家环保总局组织的创建国家环保模范城市行政验收。启动生态城市建设

“135 行动计划”，为 3 年后通过国家创模复查，乃至 2012 年创建成全国生态市奠定坚实基础。

今年本市环境综合整治工作中，要以贾鲁河流域，电力、化工（化肥）、医药 3 个重污染行业，市区、上街区和六县（市）等 8 个重点区域为重点，在全市开展创建环保模范企业活动。

# 梦幻急救，郑州设想空中 120

政府在线和网民聊郑州急救

□晚报记者 裴蕾 实习记者 虎萌

空中 120，郑州已在设想之中。从现在起，本市急救医疗系统将对市民定期进行急救知识培训，市民可以电话报名。昨日上午，市卫生局医政处主任李卫华、市紧急医疗救援中心常务副主任乔伍营、市二院副院长李玲做客郑州市人民政府网站在线访谈栏目，与网民共同讨论郑州急救医疗的发展，并回答网友们提出的问题。

## 新消息发布

### 梦幻急救，空中 120 已在设想中

目前，世界上一些大都市都是采用空中、地面相互配合的急救模式。空中急救将使以往的单一地面急救方式变得立体化，从而大大缩短急救时间。

“郑州有没有建空中 120 的打算，也就是急救直升飞机？”在昨日的访谈中，一位网友这样提问。

对此，乔伍营回答说，这个问题我们已在设想之中，发达城市已配备了直升机，但我们目前还需要政府和社会的支持。

### 急救知识，将对市民定期进行培训

现实生活中，很多市民在面对一些比较常见的突发疾病时，感到手足无措。

对此，不少网友希望郑州也开展紧急医疗方面的知识普及活动，增强市民的自我急救能力。

对此，李卫华回答称，郑州市紧急医疗救援中心成立还不到两年，也召集一些专家来给市民进行一些简单的培训。同时，市红十字会也经常进行这方面的培训，如群众性的急救知识普及，讲课的老师都是做过急救的专家，以后在普及培训方面还要加大力度。

据悉，郑州市的医疗急救培训大楼已经准备开工建设，在不久的将来，郑州紧急医疗救援中心将定期在这个培训大楼内给广大市民进行急救知识方面的培训。

市民如果想现在就得到急救培训，可拨打电话 68090120 了解培训的详细内容。



孙昱 图

## 网友提问

面包车充 120，如何治理这些假冒的

网友“生姜可乐茶”询问：“去年出现了一种‘新行当’，面包车冒充 120，请问我们的 120 如何应对可能出现的信用问题？卫生局准备如何治理这些假冒的？”

李卫华表示：“我还是第一次听到这种情况，我们的 120 车都是统一的标志，由 120 指挥大厅通过我们的有线、无线的设施派车出去。只要是拨打

120，不会出现这种情况！”

**我们这里经常是救护车叫了也没人让道**

网友“DD”问：“我在日本时，只要街道上有救护车鸣叫，其他车辆就会停了让救护车先走。可我们这里经常救护车叫了也没人让道。”

“确实存在这些情况，这需要广大市民提高素质。我们也积极给政府建议提供消防、急救 120 的通行道路。”乔伍营建议说，可以倡导市民增加急救的意识，

车辆、行人应该主动给救护车让道，这也是体现一个城市整体素质的问题。“同时我们紧急医疗救援中心管辖的急救车也要加大管理力度，没有紧急的情况，就不要拉警报。如果我们发现有违反管理的话，将会对司机严格处理的。”

李玲在回答一个网友的问题时呼吁：“120 急救车跑空车，不仅浪费了医疗资源，也让一些急需救治的病人受到影响。市民拨打 120 的时候，最好分轻重缓急，以保证 120 资源充分合理地利用。”

## 医师资格考试 我省采用网上报名

□晚报记者 邢进  
实习记者 王晋晋

**本报讯** 2007 年全国医师资格考试报名在即。昨日，记者从省卫生厅获悉，按照国家医学考试中心的安排，今年河南考区 18 个考点全部采取网上报名的方式。网上报名时间为 3 月 25 日至 4 月 7 日，报名网址将于 3 月 24 日公布。

据悉，网上报名分为填报信息和打印《医师资格考试报名暨授予医师资格申请表》两步，考生未打印该申请表前可以修改所填报的信息，一旦打印了该申请表，所填写信息将不能修改。网上报名不代表获得报名资格，网上报名结束后需要到考点进行现场审核，考区终审后的方能确定是否具备报考资格。

除在网上填报信息并打印该申请表外，考生还需下载《执业时间和考核合格证明》或《试用期考核合格证明》到试用机构填写并盖章。详细信息考生可登录河南医政网（www.henanyz.com）查阅。

# 办好中博盛会 促进中部崛起 你好！远方的客人

迎接中博会郑州开展“四大文明行动”，全市推行“你好”为首问文明用语

□晚报记者 裴蕾  
实习生 何玉厚

**本报讯** 为迎接中博会，从现在起，市文明办将在全市广泛推行“你好”为首问文明用语，树立郑州人民热情好客、文明礼貌的良好形象，营造文明和谐的良好氛围。

昨日，市文明办召开“郑州市迎中博讲文明促和谐”活动协调会议，号召全市市民要以优雅言行、优良秩序、优质服务、优美环境，从现在起开始实施包括文明礼仪、文明交通、文明服务、市容整治行动等在内的“四大文明行动”，为成功举办第二届中博会创造

文明和谐的社会环境，为 2008 年郑州争创全国文明城市奠定良好基础。

根据安排，今日起至 4 月 25 日，本市将广泛发起倡导优雅言行，实施文明礼仪行动，在全市深入开展“文明礼仪普及月”活动。通过在全市广泛推行“你好”首问文明用语，广泛开

展“文明礼仪进万家”、“文明礼仪在社区”和“劝阻不文明行为”等活动，在全社会营造文明和谐的公共环境。

同时，全市 604 个社区文明学校也将于 4 月 25 日前集中开展一到两次以迎接中博会、普及文明礼仪知识为内容的学习培训活动。

市文明办昨日要求，全市各商业、交通、旅游、公交、出租车等行业要以迎接中博会为契机，于 3 月 26 日至 4 月 28 日集中开展

“迎接中部博览会优质服务月”活动，为参加中博会的国内外客人提供优质服务，展示郑州窗口服务行业形象。